

温暖流动，爱心相连——东海基金开展“温暖身边人，温暖他乡人”活动

近日，东海基金组织开展“温暖身边人，温暖他乡人”冬日爱心帮扶活动，凝聚社会力量，让每一个需要帮助的人都能感受到温度。



在“温暖身边人”活动中，东海基金积极对接陆家嘴金融城党群服务中心，员工通过党群服务中心的微心愿平台，线上了解到附近各个社区居民的冬日需求。在东海基金的组织 and 号召下，公司热心员工积极参与认领，对接到各居委会负责人，亲自挑选、采购帮扶物资，并派出爱心员工代表将物资送达到每一位许愿人的手中。

做生活的有心人，用爱联络每一位身边人

“点亮微心愿”的过程中，东海基金的党员代表们联系到了浦东新区崂山四村居委会和茂兴路居委会，通过听取各居委支部书记的介绍，了解到不同“许愿人”背后的故事，帮扶对象中有退休后投身社区工作的老人，但是由于年事已高，突发性的跌倒让他们肋骨折断，生活陷入了不便之中；

也有 92 岁高龄的老人，年轻时曾是上海市先进工作者，为城市建设鞠躬尽瘁，但因家庭经济状况不佳，只能和儿子居住在狭窄的小屋中。他们都是曾经为这座城市的建设和发展付出过热血青春的人，东海基金的同事们在了解他们的感人故事后，在冬日里为他们送去一些便捷与温暖。



重视物质关怀与精神关怀的结合

在走访过程中，东海基金的员工们也遇到了这样一类特殊人群，当我们走进许愿人的家中，了解到老夫妻俩已经近八十岁高龄，但是由于儿子一出生就患有脑瘫症状，让这对老夫妻常年来忧心忡忡。居委书记提到，“老夫妻的儿子一直住在救助院，这些年这对老夫妻因为儿子的事情不想老、不敢老，不愿意跟身边人联络，也不习惯跟外界有太多联系。”我们意识到，也许微心愿的完成只是短暂地为他们提供物质上的关怀，但是对于这些老人而言，长期持续的精神关怀也非常重要，东海基金将针对此次帮扶的许愿人，后续不定期进行关怀与走访。





东海基金的员工们将羽绒被、食用油、电饭煲等生活必需品亲自送到周边社区居委会的独居老人手中。这些物品虽然看似寻常，但却像冬日里的暖阳，让老人们在寒冷的冬日感受到的关怀与温暖，在满足老人的心愿填补他们日常必需品的同时，送上了独属于东海基金的祝福与关爱。

东海基金
DONGHAI FUNDS

爱心帮扶 温暖他乡人

传衣/传爱/传温暖

各位同事，我们在温暖身边人的同时，也不要忘记我们远在江西的伙伴们。东海之风在今年4月抵达江西省上饶市田畈街镇，我们的爱心不会停滞。两周后，强冷空气来袭，让我们抓紧时间为江西需要帮助的帮扶户提供冬衣冬被等过冬物资吧。

- 在家整理自己闲置的旧衣物、旧被子等
- 带到办公室 → 提交到爱心帮扶会议室（前台）
- 由综合管理部统一整理打包封装
- 邮寄至江西省上饶市田畈街镇统一分发

如有任何问题，欢迎电话咨询：6954

在“温暖他乡人”活动中，东海基金针对上半年联络帮扶的江西省上饶市鄱阳县田畈街镇进行冬衣冬被的筹集和派送工作。东海基金号召全体员工收集冬日衣物，在办公区域设立“爱心捐赠专区”，将旧衣物打包回收、消毒分类，

送到远在江西上饶村的村民和儿童手中。那些曾经陪伴我们的衣物，将在他乡继续发挥它们的温暖作用，为田畝街镇有需要的乡亲们带去温暖。

用最快的响应速度，做最有效的支持



从东海基金 2023 年 4 月通过年度乡村振兴活动“东海之风入松林”与江西省上饶市鄱阳县田畝街镇取得联系并建立长期帮扶的联络机制起，东海基金的员工们就与当地乡亲

们建立起温情的纽带，这一纽带联络着上海与江西两地人的感情。通过线上联络，当我们第一时间得知江西的乡亲们需要过冬的衣物，东海基金半天内完成“温暖他乡人”的活动组织，活动发起当天，已经得到了许多同事们的细节咨询。第二天清晨，我们的爱心帮扶专区已经堆放了近 50 件冬衣冬被。了解到一周之后即将面临寒潮降温，通过全体员工通力协作，整体的物资筹集仅花了三天，就已经将温暖的冬衣送到江西。

把活儿做得更细一些，让帮扶更周到一些

在时间紧、任务重的情况下，东海基金考虑到在邮寄之后，当地的接收人们还需要根据不同衣物发放给不同的村民手中。考虑到这一点，东海基金的员工们坚持把工作做细、把工作做彻底的原则。将收上来的所有衣物进行基础消毒，同时，将衣物分为男童装、女童装、男装、女装，分别标记不同的尺码，将每件衣物进行套袋登记标号，列出表格，便于衣物后续得分发，让这些爱心更周到地抵达乡亲们手中。除此以外，东海基金的热心员工们主动提出各自的爱心想法，例如通过定点帮扶找到和自己孩子年纪相仿的当地小朋友，后续可以长期持续为当地有需要的小朋友邮寄衣物、玩具和书籍等。



东海基金“温暖身边人，温暖他乡人”活动，让东海基金在这个冬日多了一份热闹和温暖，员工们凝心聚力，积极参与，我们用行动表达“爱心没有距离，温暖可以传递”的理念，无论是身边的独居老人，还是远在他乡的村民儿童，都应该被温暖和关爱包围。东海基金号召，在这个冬天，让我们一起行动起来，用我们的爱温暖每一个需要帮助的人。